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                 REFERAT AF BESTYRELSESMØDE 17.12.2024 
 
 
 
 
 
Deltagere: Peter Rahbek, Gurli Schultz, Henrik Midtgaard, Else Krarup, Dorte Kristoffersen,  
Kennet Schou Andersen 
 
 

1. Opfølgning på sidste møde. 
 

Stadig en del hængepartier siden sidste bestyrelsesmøde: 
 
Porten til hal I endnu ikke repareret, men der er aftalt en procedure for reparationen, som 
bliver foretaget snarest muligt. 
Slusen (den nye åbning til hal I) er endnu ikke helt færdiggjort – bl.a. mangler bunden og 
noget afdækning i loftet, men den daglige ”gevinst” i form af lettelse af arbejdsgangen, både 
for personale og ryttere er helt markant. Peter meddeler også stigning i antallet af udefra 
kommende ryttere til arrangementer i relation hertil. 
Der er opsat nye lamper og sensorer ved hal I. 
Den fremtidige drift af elevskolen er stadig til drøftelse i KOR-bestyrelsen, men har endnu 
ikke fundet sit endelige leje. 
Ponyafdelingen mangler 2-3 nye ponyer, og man er på konstant udkig efter mulige emner, 
men priserne er stadig lige højre, og udbuddet lille. 
Bunden i hal II er ikke skiftet, men da det er en meget stor udgift, søges der tilskud fra  

             fondsmidler. Indsatsen vil blive forstærket i 2025.  
             Taget i hal II vil på sigt blive en stor faktor i økonomien, da det også vil skulle udskiftes inden 
             for en overskuelig fremtid. Fondsmidler søges ligeledes her. 
 
             

2. Status på regnskab 
 

Gurli har grundet arbejdspres og manglende bilag ikke nået at få en endelig status på 
regnskabet. Vi har haft meget store udgifter i 2024, men mener stadig, at økonomien ser OK 
ud.  

          
  

 
3. Prioritering af KOR-bestyrelsens ønsker for støtte fra Bøgelundhallen i 2025. 

 
Som en repetition fra flere mødereferater skal der i 2025 udskiftes tagrender på en stor del af 
etablissementet, bl.a. også på stakladen. Træet på hallerne rådner mere og mere, når vandet 
fosser ud over kanterne eller gennem de huller, der skyldes gennemtæring. Vi vil naturligvis 
forsøge at genbruge de bøjler, der stadig måtte være OK. Plasttagrender vil nok være 

  



billigere, men stadigvæk en stor udgift, der ikke kan udskydes længere. 
Der er ligefrem et eller flere huller i væggen i hal II, som vi vil forsøge at reparere snarest. 
 
Endnu et gengangerpunkt er P-pladsen ude foran, som der er store ønsker om at renovere. 
Den benyttes i stor udstrækning, som mange vist har lagt mærke til, ikke kun af KOR-
medlemmer, men også af besøgende på såvel skolen som i cykelklubben. Derfor overvejes 
det, som vi også tidligere har funderet over, om vi kan indtænke Kolding kommune til at 
støtte os i opgaven.  
 
Langs hal I er der et hul/fordybning i vejen, hvilket er meget generende, ikke mindst når man 
passerer med hestetrailer. Det forsøges udbedret ved at forlænge SF-belægningen, så man 
undgår overgangen mellem asfalt og SF-sten på netop det lave sted, hvor der også nemt 
samler sig vand. Ved indgangen til hal I vil der lagt måtter og lavet kantsten, så man bedst 
muligt undgår vandindsivning i hallen.  
Sandfoldene bør renoveres med nye måtter, og ud for porten hvor elevhestene lukkes på fold, 
er det næsten bundløst. Her vil der ligeså blive lagt måtter.  
 

            Vi er netop fra en af ingeniørerne i kommunen blevet bedt om vores kommentar til en                
            udvidelse af cykel/gangstien langs Bramdrupskovvej. Peter og Birgitte holder et møde med     
            kommunen, og jeg har samtidig bedt om, om vi ikke kan få en status på den sti, som                 
            interesserer os allermest, nemlig stien fra Korshøjgårds jord ned langs Fynsvej og vores         
            område. 

  
 

4. Henvendelser fra medlemmer. 
 

Ingen. 
 

5. Eventuelt med mulig fastsættelse af ny mødedato og dato for generalforsamling 2025. 
              
            KOR-bestyrelsen har bedt om generalforsamling tirsdag d. 25.02.2025, kl. 18.30 for                    
            Bøgelundhallen og 19.00 for rideklubben, hvilket vi siger OK til. 
            Dorte Kristoffersen og formanden er på valg. Begge forventes at fortsætte i bestyrelsen.  
            Bøgelundhallen vil afholde et bestyrelsesmøde inden generalforsamlingen, hvilket aftales  
            I det nye år. 

  
Efter et lille hyggeligt måltid ønskes alle en rigtig glædelig jul samt et godt nytår med tak for 
et godt samarbejde i 2024 
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Med venlig hilsen 
 
Else Krarup 
Referent     
                                        


